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Ao décimo nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 

trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 

quórum de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner 

declarou aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: Secretário da Saúde João Batista 

Fernandes presta esclarecimentos a respeito de sua Secretaria. Pedido de Informação: não 

tem. Indicação: Indicação n° 015/2018, aprovada de forma unânime. Correspondências: Ofício 

208/2018 do Gab. do Prefeito. Grande Expediente: não tem. Projetos novos: não tem. Projetos 

em votação: PL 058/2018, aprovado de forma unânime. Projetos em comissão: PL 051/2018. 

Pronunciamentos pessoais: Vereador Ildo Diedrich comenta que investiram R$26.000,00 em 

livros para as escolas, e que mais de 600 pessoas participarão da rústica do município; anuncia 

a chegada de um micro-ônibus para a Educação, e a colocação de fresado na Rua 

Florianópolis; também informa que o campo municipal está liberado para o uso dos munícipes. 

Vereador Marcos Roberto de Souza traz a programação da semana do município; pede 

novamente à Administração que coloque um ar-condicionado na capela mortuária; e, por fim, 

elogia a contratação da Fonóloga, pois a demanda está aumentando e é muito importante que 

a Secretaria da Saúde disponibilize esse serviço. Vereador Leo Mota defende a Localidade de 

Bom Jardim para uso dos serviços municipais, e que até buscou um acordo para inserir a área 

no município, entretanto não obteve apoio das prefeituras; elogia a participação do Ensino 

Médio no evento da Saúde, valorizando essa interação; e se posiciona decepcionado pela 

programação de Aniversário do Município não apresentar a Marcha Para Jesus, pois há um PL 

de sua autoria que determina a realização da mesma. Vereador Edevaldo Borges parabeniza 

os Professores pela passagem de seu Dia; convida todos para o Encontro Sertanejo, que 

acontecerá dia 21 de outubro na Localidade de Fazenda Juliana; concorda com a realização da 

Marcha Para Jesus, proposta pelo Vereador Leo, e defende o diálogo para solução dos 

embates. Espaço de Lideranças: Vereador Sergio Cenci justifica a necessidade de aprovação 

do PL 058/2018; também parabeniza o Município pelo Aniversário de emancipação, e convida a 

todos para que participem da Semana do Município; para concluir, congratula os professores 

pelo seu Dia. Vereador Leo Mota também parabeniza Fazenda Vilanova pelos seus 23 anos de 

emancipação; sugere que no próximo ano o Presidente do Legislativo traga para a Câmara 

mais integrações, como poderia ter ocorrido comemorações do Dia do Vereador, com o intuito 

de movimentar a cidade; por fim, felicita os Professores. Espaço de Pronunciamentos do 

Presidente: Marcos Adriano Lerner parabeniza as crianças e os Professores pelo seu Dia, bem 

como felicita o município pelo seu aniversário. Informa que foi feito um Aditivo na obra, 

totalizando R$8000,00 que foram investidos nos vidros, grades e pisos. Elogia o CTG Pousada 

dos Tropeiros pelo fandango no último sábado, a Diretoria da Comunidade dos Três Irmãos 

pela festa e a Comunidade de Fazenda Juliana que realizará o 11° Encontro Sertanejo. Critica 

a falta de controle do mosquito borrachudo no interior e a dificuldade do uso da rotativa, pois 

além de não conseguirem pela baixa disponibilidade, a Secretaria destina a função a 

funcionários que não possuem conhecimento suficiente para realizar o trabalho. Por fim, pede a 

todos que votem conscientes nesse segundo turno da eleição. Nada mais havendo a constar e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a próxima Sessão 

/  



Ordinária que acontecerá no dia 29 de outubro de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 

minutos.
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Álvaro Brandão. 
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Edevaldo Borges. 
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Ildo Diedrich. 
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Leo Mota. 
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Marcos de Souza. 
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Marcos Lerner. 
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Sergio Cenci. 
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William da Rosa. 

 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES, 15 de outubro de 2018. 

 

 

 


